

# ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ ROMAX

## времена меняются,

## качество — остаётся!

Современное общество развивается стремительно. Меняются условия его формирования, меняются и приоритеты. Возьмём, к примеру, рядового потребителя товаров и услуг. Совсем недавно для нас было, что называется, «за счастье», приобрести вообще что-нибудь, в условиях тотального дефицита, затем мы старались выбрать «что подешевле», а сейчас ориентиром для нас служит уже не столько стоимость товара (услуг), сколько их качество. И здесь среди производителей в лидеры выходят те компании, чьи результаты работы проверены временем и положительными отзывами клиентов.

На рынке производства и монтажа оконных конструкций ярким примером такого честного отношения к качеству является завод оконных конструкций «ROMAX». Одним из самых весомых показателей высокого качества продукции полностью автоматизированного производства завода служит 10-летняя гарантия на продукцию «ROMAX»!

Что же предлагает нам завод?

### Самоочищающиеся окна

Самоочищающиеся окна — продукт нанотехнологий. Это стекло нейтральной окраски с тончайшим покрытием оксида титана. Такие окна недавно появились на российском рынке, но уже вызывают интерес у потребителей. Их особенность заключается в том, что под воздействием солнечных лучей органическая грязь разлагается и разрушается. А во время дождя или мытья стекла вода равномерно распределяется по всей поверхности. Это позволяет быстро удалять загрязнения, не

оставляя разводов. Более того, твёрдое покрытие не царапается, не истирается и имеет такой же срок службы, как и сам стеклопакет. Это примерно 25-30 лет. Повредить такое покрытие можно, только разбив окно. Самоочищающееся стекло подходит практически для любой застеклённой постройки. Это идеальный вариант и для остекления мест труднодоступных для мытья, например, глухих створок на балконе.

### Энергосберегающие и многофункциональные окна

С помощью специальных покрытий в пластиковых окнах вы можете как сохранить в своём доме тепло, так и защитить его от жары. Энергосберегающее покрытие стекла имеет специальное напыление из ионов серебра и других соединений. За счёт этого в домах, где установлены окна с таким покрытием, тепловая энергия от батарей или обогревателей отражается обратно внутрь помещения. Использование таких окон сокращает теплопотери в холодное время года примерно на 50%. Если дома слишком жарко летом, есть мультифункциональные окна. Они защищают от жары летом и от холода зимой. Помимо того, что помещение не перегревается от солнца, в доме по-прежнему светло! Зимой же сохраняется до 90% тепла по сравнению с деревянным окном.

### Тёплые и надёжные

С тех пор как во всех домах стояли обычные деревянные окна, прогресс шагнул далеко вперёд. И теперь вместо того, чтобы каждый год заклеивать и утеплять прорехи в рамах, вы можете

просто заказать пластиковое окно. Но, чтобы оно было действительно тёплым, обратите внимание на ширину ПВХ-профиля и количество стеклопакетов. Максимальная ширина профиля 88 мм. Чем он шире, тем теплее и герметичнее окно. Надёжность обеспечивает количество камер в профильной системе. Чем их больше, тем лучше. За теплоизоляцию, жёсткость и долговечность отвечает толщина стенки профиля. Но главное в профиле — это так называемый коэффициент сопротивления теплопередаче. Чем он выше, тем теплее будет в вашем доме. Теперь стеклопакет. В идеале он должен быть двухкамерным и энергосберегающим. Итак, чтобы ваши окна были максимально тёплыми, выберите профиль наибольшей ширины в сочетании с двухкамерным стеклопакетом, который внешне должен обладать мультифункциональным стеклом, а внутри иметь энергосберегающее. Также стеклопакеты должны быть заполнены инертным газом — аргоном. Все данные характеристики соблюдаются на автоматизированном производстве завода оконных конструкций «ROMAX».

### Окно как часть интерьера

В момент появления ПВХ-окон пластиковые конструкции были исключительно белыми. Теперь же вы можете подобрать им любой цвет в тон вашего интерьера.

Создавать окна самых разнообразных цветов помогает ламинация. Этот процесс заключается в нанесении плёнки на подготовленный профиль при помощи специального оборудования. Она очень плотно прилегает к поверхности профиля, точно повторяя все его изгибы.

В итоге, получаются цвета от однотонных красного, синего, зелёного до декоративных, имитирующих натуральное дерево. С помощью той же ламинации можно придать окну единый цвет с обеих сторон либо внутреннюю его часть сделать в тон интерьера. К тому же прочная акриловая плёнка защищает окно от механических повреждений и устойчива к различным перепадам погоды. Она не выцветает на солнце, нечувствительна к осадкам, легко выдерживает перепады температуры от -80 до +130° градусов. Существует ещё один способ сделать окно цветным. В этом случае профили ламинируют непосредственно при производстве путём добавления в смесь специальных ингредиентов. Благодаря этому даже при открытых створках сложно догадаться, что окно изготовлено из пластика. Для того чтобы оно имело законченный вид, также можно заламинировать подоконники и откосы, подобрать фурнитуру в тон.

### Безопасность

Устанавливая пластиковые окна в собственной квартире, мы думаем не толь-

ко о том, как с помощью них благоустроить свой дом, но и о том, насколько они могут оказаться безопасными для наших детей. Существует немало печальных примеров, когда лёгкий доступ к окну приводил к трагическим последствиям. Чтобы избежать повторения подобных ситуаций, обращайтесь внимание не только на профиль и стекло, но ещё и на фурнитуру.

В современных окнах фурнитура, помимо основных своих функций, способна выполнять и ряд других задач, связанных с защитой вашего дома от массы неприятностей. Встроенные механизмы обладают противозломной системой, более того, маленький ребёнок не сможет полностью открыть окно, оснащённое специальной фурнитурой. Для этого на конструкцию устанавливается ручка с функцией детской безопасности. Она не позволит открыть окно настежь. В итоге ребёнок сам сможет проветрить свою комнату, а положение ручки можно будет изменить лишь с помощью ключа. Такую систему я советую использовать в домах, где есть дети до 12 лет. Позже вы легко сможете

те заменить эту ручку на привычную классическую. Помимо этого, само её расположение вы можете изменить: не традиционно посередине, а внизу, например. Окна с фурнитурой «Komfort» — это идеальный вариант для людей с ограниченными возможностями, пожилых людей или для помещений, где окна установлены высоко. Существуют ещё и автоматические системы. Благодаря электроприводу можно открывать и закрывать окна одним нажатием кнопки, не подходя к ним. И последнее — это скрытая фурнитура. Чаще всего она применяется в окнах с внутренней ламинацией профиля. «ROMAX» выпускает любую фурнитуру, соответствующую самым разным требованиям.

«ROMAX» — это полностью автоматизированное производство оконных конструкций.

«ROMAX» — это 10 лет гарантии на продукцию и возможность изготовить стандартные конструкции в трёхдневный срок.

«ROMAX» — это знак качества!

## ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ ROMAX

**3 дня**

срок изготовления стандартных конструкций

**10 лет**

гарантии на продукцию компании

**Более 700 конструкций**

возможная производительность за 1 рабочую смену

**Более 1400 кв.м**

ПВХ-конструкций в сутки —  
возможная производственная мощность  
завода оконных конструкций «ROMAX»

**4000 кв.м**

производственных площадей

Звоните прямо сейчас  
**8 (800) 100-95-07**

Звонок бесплатный

**8 (846) 2-77777-0**

**WWW.OKNAROMAX.RU**

